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解析：小油滴质量，m＝ρV＝ρ·πr3①
由题意知，mg－Eq＝0②
由①②两式可得：
q＝
＝C
≈8.02×10－19C.
小油滴所带电荷量q是电子电荷量e的倍数为n＝≈5(倍)．
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解析：根据表格中的数据与电子电量的比值关系： 



q1



e＝
6.41×10－19



1.6×10－19 ＝4 



q2



e＝
9.70×10－19



1.6×10－19 ＝6 



q3



e＝
1.6×10－19



1.6×10－19＝1 



q4



e＝
4.82×10－19



1.6×10－19 ＝3 



 
得出结论：电荷是量子化的，电荷的电荷量都是元电荷 e的整数倍. 
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解析：根据表格中的数据与电子电量的比值关系：


eq \f(q1,e)＝eq \f(6.41×10－19,1.6×10－19)＝4


eq \f(q2,e)＝eq \f(9.70×10－19,1.6×10－19)＝6


eq \f(q3,e)＝eq \f(1.6×10－19,1.6×10－19)＝1


eq \f(q4,e)＝eq \f(4.82×10－19,1.6×10－19)＝3


得出结论：电荷是量子化的，电荷的电荷量都是元电荷e的整数倍.
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解析：根据表格中的数据与电子电量的比值关系： 



q1
e＝



6.41×10－19



1.6×10－19
＝4 



q2
e＝



9.70×10－19



1.6×10－19
＝6 



q3
e＝



1.6×10－19



1.6×10－19
＝1 



q4
e＝



4.82×10－19



1.6×10－19
＝3 
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eq \f(q2,e)＝eq \f(9.70×10－19,1.6×10－19)＝6


eq \f(q3,e)＝eq \f(1.6×10－19,1.6×10－19)＝1


eq \f(q4,e)＝eq \f(4.82×10－19,1.6×10－19)＝3



